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BULGARIAN-SWISS COOPERATION PROGRAMME
BbIITAPO-LLIBERLIAPCKA MPOTPAMA 3A CHTPYAHUYECTRO

bi (o)

3AMHTEPECOBAHWTE JINIA
TIO IIPOIEIYPATA 3A
BB3JIATAHE HA
OBIIECTBEHATA IIOPBEYKA

CHOBIEHUE
YBAJKAEMH JAMH 1 TOCIIOJIA,

Ha ocHoBanme un. 69a, an. 3 or 3akoHa 3a OOINECTBEHH IOPHYKH, Bu
YBEIOMSBaM, Ue OTBApSHETO U OIOBECTABAHETO Ha IeHOBHUTE O(EpTH 3a yJacTHe B
OTKpHTa Hpolemypa 3a Bb3JIaraHe Ha OOIIECTBEHAa TNOpPHYKA C IpeMeT:
,OCHTYypsiBaHE Ha JIOTHCTHKAa IIpH pealu3upaHe Ha CHOUTHA 10 TIPOEKT:
,,JIOBHIIaBaHe Ha HHTETPUTETa M MOTHBAaLMATA HA NPOKYPOPHUTE M HaKa3aTEIIHO
IpeciiefiBaHe B KOHTEKCTa HA HOBHTE IIPEAW3BUKATEICTBA, CBBP3aHH C
opranusupaHara npecrTbHocT", orkpura ¢ Pemenue Ne OITM 1069/19.08.2015 r.
Ha .r-ka [lanuena IlomoBa — agMUHUCTpPAaTHUBEH pPHKOBOIMTEN HA ATleNaTHBHA
ClielUa3UpaHa MpoKyparypa, e ce u3Bbpmu Ha 10.11.2015 r. /BropHux/ B
15:00 4., B crpanmara Ha 1. ,,CBeta Henema™ Ne 1, er. 4.

Pesynratu oT oneHsBaHe Ha odeprture mo mokasareal TO — Texmumuecka
OLICHKA:

1. TO,, pacammse ooy = KI1+K2+K3 = 3+3+3=9 Touku

2. TO, mayron 14 e00y = K1+K2+K3=1+3+3=7 TouKn

3. T()/,,Apryc Tpasea Murepremsusa® EOON/ — K1+K2+K3 =5+5+3=13 Touxn
4. TO/”MepKyp"ﬁ_m“ EOOII/ = K1+K2+K3 =5+3+3=11 Touxku

5. TOj, Arnac rpasence Eooy = K1TK2+K3 =5+3+5=13 Toukn
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KPACHMUPA OWIMIIOBA

INPEJACEJATEJ] HA KOMUCHUSATA

Mpoexmvm ce peanusupa ¢ puHaHcoeama nodxpena Ha Konghedepayusa Weeliyapus
ype3z TemamuyeH ¢oHd ,,CuzypHocm”




